

## Filozofická fakulta UPJŠ má ďalšie úspešné absolventky programu dvojitych diplomov

*K medzinárodným úspechom Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach možno prirátat' aj realizáciu magisterského a doktorandského štúdia na základe zmlúv o dvojitych diplomoch.*

▪ Košice 16. októbra 2017

Prvou absolventkou študijného programu s dvojitym diplomom – platným v oboch krajinách štúdia – sa stala **Mgr. Veronika Nogolová**, ktorá úspešne ukončila štúdium na základe *Zmluvy o dvojitom diplome v magisterskom stupni štúdia medzi Univerzitou Baleárskych ostrovov, Palma de Mallorca, Španielske kráľovstvo, a Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.*

Ďalšie dve úspešné absolventky pribudli na doktorandskom stupni štúdia – dvojité diplomy v študijnom programe *britské a americké štúdiá* získali:

**Mgr. Petra Filipová, PhD.** – na konci akademického roka 2016/2017 obhájila dizertačnú prácu s názvom *Gender in Contemporary U.S. Culture: Asexuality in Representation and Reception (Rod v súčasnej americkej kultúre: Reprezentácia a vnímanie asexuality)* – školitelia: doc. Slávka Tomaščíková, PhD., Dr. Marta Fernández Morales, Dr. José Igor Prieto Arranz (na základe *Zmluvy o dvojitom diplome v doktorandskom stupni štúdia medzi Univerzitou Baleárskych ostrovov, Palma de Mallorca, Španielske kráľovstvo, a Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach*);

**Mgr. Mária Vasiľová, PhD.** – koncom augusta, po náročnom štúdiu na Univerzite v Utrechte, sa pridala k úspešným absolventom obhajobou dizertačnej práce na tému *Compounds and Identity. A Cross-Linguistic Study of SELF-Compounds (Zložené slová a identita. Porovnávacia štúdia zložených slov s prvým slovo tvorným základom self-)*, školitelia: prof. PhDr. Pavel Stekauer, DrSc., a prof. Dr. Martin Everaert (na základe *Zmluvy o dvojitom diplome v doktorandskom stupni štúdia medzi Univerzitou v Utrechte, Holandsko, a Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach*).

*Úspešným absolventkám úprimne blahoželáme a prajeme im mnoho ďalších profesionálnych aj osobných úspechov.*

Text: **Mgr. Eva Jenčušová**, referentka pre medzinárodné vzťahy, FF UPJŠ v Košiciach  
Foto: **Zenghui Liu**